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The representation of numbers by Quadratic forms
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b o300

HoEb3ms 5EOEGH0OHO0 MYMEOHOOL LoQsBL T9oYgbL boE GG Gogbgzms sds mv) 0d
Lobob FgBo3MgdMS K 9F9®E EIEOL Lo30MbYdO. MHOELIMS 5EOEGHWOHO MYMEO0S IMO(353L
0936 LY0BEHIMIGLM O BH3ToME B 5FM(35BJOL. 59 56 SGLYIMOL SFM GBI SFMbLBOL
960 8000560 BMYsO JgNMEO, Fo3Eod SOBYOIMOL M5IMYb0dg 39¢)-b530gds DBMmYswo
390MQO (35¢0390 JSLOL 5dMEb6sMs 5TMLoblbgws. 65MMITo 2sb30boErsgom sligmo
50m 356900056 9H0-9MH 0 3005LOL 5335690, 390dM boE Moo MHoibzol

DommpqbsL 33500M9EMIo FmMTom.

6586 ™ddo gobboamos (3690900, 0399 ML gHimEIds N (339 OL 335MSEHWIO
RMOds, MHMOOL 9fHcmEads G®oEbgl Fomdmygbso. 3sbL3mm®mgdom 360d369cm3zs605
©053MbBseH0o FMMIGO0m MHoEbgzms Fo®dmagbol bygzombo. sliggg obboeryemos

MO (33090560 (00b5MME0 N=2) 335 EH™0 BMMHIYOO.

HoEbgms Homdmqbol gbobgd BsdMYser00gd90s S IT3HI0EJONI0S
0993900 , FoIMqbsms 530 dIo s L3TIMOLO 30MHMBYIO MOEB3MS TS MEO
3395006530U, B30 335OSEOL O MMBO 335MHEHOL X0 Bobom. dmMb dsdmyzsbowos
q =x%+y? 33506530 BmOIom Bod Moo ®ogbzol Fomdmygbsms Mom©ybmdol

25930 BMMHIMEgdO.
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3. Bs@®mom@mo MHoEbgzol HomBmoagboms Mom©abmds 335Modmwo
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339500M5G Mo gmMHIYd0

33°0M5¢ I BOIoL Mfmgdgb n 33¢eEob 898339 IHME39OM30 339OIGHTI™
23bJEosL

n

f=1(x,%Xp,...,%p) = Z XXk (Qix = Aki),

k=1

L5QI3 Ak~ BMOTOL 309B03096EHJO0S, bMEM X4, X,, . .., Xy~ ©90MY3000JOJL0 (330059 IJO0S.
50 LYbob FMEIGOL 9gLsd539ds BLOYEHMOMEO SBHMO3S

Af = A = |lokll (aik = o).

MmOl J305 MBI MMHO ) . = 0, ymgzgero i # k iy30eolmgol, 56w dsb o3l boby

n

f= z (Xlez< ((ka = Qxg, Ajk = 0,1 * k)
k=1

33900M5GH™ME BMOToMS SHO0MTGEH03NI MJMM0530 X1, Xz, ..., Xy (339D (3300 gd0l
309l Fo®3Mmoaqbl g HoEbzms MHYMEo 96 oo gargdgb@gdoligsh 99dwas®mo gls 0¥y ols
939b03M539; 59 Ak 32YB030G6EJO0 Fogo GOEb39d0 SMOL s BMEMISL 9hHirm9ds
9093953030963 900560 56 g0 335GSGHICO BMODS

099 5MLYOMBOL X1, X5, . .., Xy 0090 3600369 Md9d0LY6 F98AM0 ghmo Fs0bE Lol gds
(X1, X2,...,Xp), O®AOLOZ30LS3

f(oq, 0tz,...,0,) = m.

m 6o3bgl 9)mgds Fo0dmygboo f(Xq,Xz,...,Xy) 3390M5GI0 BMEOHIom, bergnm dmgen
(HoEbgms ymzga sbgo (g, Ay, ..., 0y) LobEGgdsb 9hmgds m Gogbgzol Fomdmoygbs
f gm6doom.

(ag, 0z,...,0n) HoOBm@qbsL 9fm©ads Lo3MG030, g (o, Ay, ..., 0y) = 1.




M6 Ho00myqbols: (ay, ay,..., 0) @ (B1,B2s--+» Bn) MPM©09096 256Lb39390w9w
Dom0mpqbsls, v 5OLYIMIL MMbsE ghmoi (I = 1,2,...,n), OH™IoLmzoLsg oy # Bi.

M¢-00 5036036 yz9es 08 m Hogbgzs LodMsgwrg, HMIgEros Ho®dm®gbowo 6ol
f gm®dom, boerm re(m)-om 50360865300 m Gogbgzol Foddmygbsms Momqbmds
f 339006530 BMOIOm. (3b5OS

> 0,009 m € M¢

re(m) = { 0,00m €& Mg

oLEMM0MEO© 49BLO3MPOGO0m 36033690 M35605 MBI MMO ZMOTGd0m MoiEbgzms
Dommpqbob Ly3z0mbgdo, 39MHIME, OLYPO OSYMBICMHO FMOTJO0M, HMIJLNSMZOLSS
4m39e0 ai = 1, 9.0.30m6039800,

f(X1, X0, .0, Xp) = X2 + X5+...+X2 = Zxﬁ

3H50005, H®MI M 67d0LT0GMHO OIRMBIMOO BMMOIOLIMNZOL
f(ay, 05,...,0,) =m
35906
f(tay, ay,...,ta,) =m

OMAMO03 56 b 0gmb 6odsbms 300dd0bBs30s 9.0. v (ay, sy, ..., L) 3®OL M Moibzol
9O-960m0 o603y gbs 05Mb©O , 39M3MO 335MEHOL X 53gd0L Lobom, J580b
ym39wo BobGgds (Fay, Tay,..., xay) 046935 saM9gm39 Homdmoygbs. sbgom FoMdm©agbadl
909050 9Md56700L9b 55 SMBYdOMsE oBLL3390E0 HomBdm®yqbgdo. bmerm
Po8m@pqbs 501G Foblibgs39dm0s, M) 2sblb3s399d5 (33es™Ms dmMol Ibmewm
608560 56 s60U.

Sbs gob3z0bow Mo MmGE3w 060 569 BobsGMwo (n = 2) 3350OsEME0 BMOIYdO,
(d9gwlsg 999980 Lobg 593L:

q(x,y) = ax? + bxy + cy? (1.1)




0] 393035¢0bfiobgdm, H®MI gmzgwo sbgmo BMOAs (35BLbsE 2obolEBM3Mgds dobo a, b, ¢
Q939090 1) MEOl 3M9R0(309D6GHJO0m, 8933000 godm3z094gbmo s0bodzbs

q = [aDb,(] (1.2)

LoQSE 03I olbdgds, GMI gU 3M9BR0E0I5EHI00 dogeo Moibgqdos.

GoibaL

b 2a

— — h2 __
q =l b =b 4ac (1.3)

9090 q m®dol olzModobsbEo.

339000530 3m®Iol LodgEBHMOMEo JoBHMOE0S

M, = 2 (1.4)

9bes gobgzobowmom bgdoldog®mo (Hrggogzo Bslids

x=aX+pBY

y=yX+38Y (1.5)

(dol dglsdsdolo o@moas sGol

= 3

beem 63030 Bslidol g@gMdobsbdo




= as — By
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AT|y8

59 H030L yzgws Boldsms LodMogwg, HMIGEms YEIMT0BIBEH0 96 GOl B,
Do60mo9bL X2 mRL 293603900l 30d5Mm, MHMIEOL gMMYME0s 0goweo Rslds: x = X,
y=Y

=G 9w =l e

9ODJM0 F5GHMOE0MS S 1-0L GHMEros YEBHIMT0bIBEGH0m.

(1.5) Bsdob 99361 mbBgdyeno Bolidos

5 B
X—ZX—ZY

Y a
Y=—— _

AX+Ay

8 B
-1_| A A
T Y o )
A A
6 « 1 1
|T_1| :———EX:_((XS_BY):_:A_:L

AA AA A2 A

065303 BoLIsSL 9fm9ds dongero Bslids 0y¢g slido 9dsgoo gargdgb@gdo dmgeo
Mo3b39005 s dogen BsLASL 9fimgds YboIMEIESOIo M) JogdYIero Jo@Moiol
©939M0bsbEGH0 £1-b GHmEos. 3535L5sdg, T Bslids MBbodMm@IEsMIME0s, ) a, B,Y, O
dogo MHobzgd0s s

_ _|* BlZ s _gy =
A= detr—|Y 8|—a8 By = 1.

X3IB0L 25605639000 go8mdobsty, 89330005 300J350, MMA Y39
B0 Bsbdoms LOIMIZY X YTB0S, HMIYE0E BYIMmmIMY3560e Bolidsmo
X3IB0L 939X 39B0s. d1939, Y39s 08 160IME WSO Bslidoms LOTMSZEY, HMIEOL
©939M0b6E0 1-0b BHMEO0s X AR, HMIJWOE Y39 Y60dMEE O BSLTSMS




X3IB0L 939X 3IB0d. Y3900 J60dME G0 Rslids bl g MoiEbgms
9390990 430530l MOH00GOHMEIXLIbS 2oMdabL.

dog MHogbgzms ™G iy30wl 3MhHimmo MOD0gMH™93303596EWIM0, 0v) SMLYIMOL
MB0dMOEsOME0o Bo1TS, GMIGLIE OO Y3000 35003l dgmEqdo.

D930ms 93303596@GHMBd0L 58 HTMI0IIIGdSL SHILOSMYIL F99ga0 3 M30Lgds:

]') (Xll Y1)"’(X1; Y1):
2) 0’)‘:3 (Xll Y1)"’(X2; YZ) 80(606 (Xz, YZ)"’(XL Y1),
3) oY) (X1; Y1)"’(X2, Y2)' (Xz; Y2)~(X3; Y3); 95d0b (X1: Y1)"’(X3, Y3);

9535L5050, Y39ws MY MHOEb3MS RGO Y3090l LOTMIFEY I0YMGBS
2033002833907 J3gbods3eggde 967 9J3033gbOI fygowms 3ewabigdace.

09 (1.1) 33500M5¢ M Bm®Isdo 4ob30bowsgm bgdoldogh (1.5) iOgog holidsl, I0300gdm
3390005 3mOMIsl, HMIGELoE 5938 99990 Loby:
a(x,y) = q(aX + BY,yX + 8Y) = Q(X,Y) = AX? + BXY + CY?
bos3
A = aa® + bay + cy? = q(a, y)
B = 2aap + b(ad + By) + 2cyd
C = aB? + bBs + cb?

50 990bg935d0 530Md96 ™A q BmMTs (1.5) Bobdol gosysgl Q gm®mdsdo.

39630bowMmm q s Q 3390MSEGHME BMEOHTsMS JoBHMOEO S WYBHJM0bBEO

MQ:




A =B

q 5 Q BmOTsms JoGHM0EIOLS WS WYAHIMT0bBEHIIL GOl SGOL T9dwga0

©59m30009dgdgdo. (dett # 0)

I (N AW 2 (x Y
Mg=1t-Mg-t _(y 5) 1 (B 8)
=b ¢
A =B b
.
detMq = |, — AC—-B2= 2 |§ E =A2<ac——b2)
EB C —b C

099 D 50603653 Q 3m®Iol oliz®odobsb@l, 39380600 dsm OLIM0T0bIBEHGIL Mol sMols
999930

D = B2 — 4AC = A%d.

M6 OISl ghimgds 933035¢9bGHMMO, v SMLYIMBIL bodmE Mo Rslids,
M™Igerlisg gm0 39memgdo 4ooyogl, sbv:

q~Q.
bowem 009 q 5 Q BmOIGI0 56 56056 933035 9bEM0, 35F0b gl Bsofgmads:

q+Q

30650056 Y4395 MBodMmIErMEmo Bslidoms LodM3wg XyMBL HoMdmMoygbl, 3395MsE
RMOIoms 933035¢96GH®O0L ©HTMI0EIOIGISL sbolosmMgdl 98gy0 Lsdo mMm3z0LYds:

1) gq~q, ®9x5wgdbomOH™Mds;
2) 0¥ q~Q,35306 Q~q, (LOIYEHOOMEXOMDS);




3) o q~Q,Q~R, 35806 q~R (&HM56B0GHMMdY).

59 3019099056 58MmI0bIMY 439es B30bIOVIEN 335G BMOToms LOTMSZY
Q0g4MBS 3051909, 39MAM, 93303596EGHWO BMOToms 3¢1YdS®. 3B, HMI MG
303LL Boghom gargdgb@o 56 593b s 96 ymzgwo MMy q 39ELobs 2oblsbwz®magls
933035963 7IH BMOT>ms 00 Ky 3¢0sll, Hmdgembsg ob 934900360L; 58335050 q~q" 608653l

Kq = Kq'-

09 9930359616 BT Y390 30000 MoMM FMEOHISL 93009dm, J030090M
5659330359616 3mOsms LOHYYE LobEYIU.

439e05 306560 FMMTI0S JolYdS IYMGBS Bs0fgM9ds 99009abs0Mo©:
(aCoy)} = {lab.c = | Jx,

5990096 250m30bsMg 3bo0s HMI M) HMIgEr0dg m Mobzo sMHOL FoMImMmygbso M09
339000530 BMmOI0m, 35d0b 0ol Foedmygbso 0d69ds Jobo §33035¢gbEVIMO

339500050 MO0 O 9J303596EGHMM0 BMMHTGdom [oMTmMm©Aqbsms Mom©gbmdgdo
GHMEOos.
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dogar Hogbgms (fomdmagbs 3390MsE Mo gmMdom

sLflgoldo J9360d6mm, HMI Jmgeo GoEbzol Imgw3mgz030g6EJd060 Mo

Do00mp9b50Mds @ FoMdmygboms Momgbmds 3FoMm 353doMdo 0dymxygds Gogbgzol

3930303530296 LEAOMIGHMOL , BoE HOEbIMS 5EOGHOMMO S FYGHO3WOISE0E

30090505 GmMob 3530060L JOM-9MM godmzegbsl HoMmTmoygbl. gb Bog@o J96Oyow bl

9399m0o 35B6boem F55¢0009d3d0.

25630bomMm 3350MsEMmo Bm®ds q = [1,0,—1] = x* —y? @5 99030 09mM9ds,
6H™Ig03 Joghol 3OH0EIH0MTomss 36mdowo:

0ymM9ds 2.1.

n 3563030 MoEbgzos 35906 s FbMmErmE 35d0b, M) 0l gHMIIOHMO aBom
Dom3m0a06905 33500653900l Lbgomds.

©59()30(3909:

SMBOWYOEMBS. 300J3500 N FoMEH030 MHO(3H30s. 35639600 MMI 3350MEJOOL bbgomdso
Dodmoaqbs ghmogmmos. 3mdzsm

n=x*—y’=x-y)E+y)
50506 N doMGH0309, 5d0EH™A

i
X+y=nm

5b6vy

pon=(3) - ()

9L 5M0b 9HYIMHMO FoMdMY6s FoMFH030 MHOEb3oLs 3350 sEHYdOL bLbgomds.
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2 2
15305MOLMBds.  30d3sm, n = (n—ﬂ) - (n — 1) . 9U 960509000 §o6TM©Ygbss 3350063gd0L

2 2

bb350050 S 39350 {f0bs508©IR0. 3074350, n = pq. 35806

P+ q\ p—aqy?
n=(%7) -(5)
9030090 n_ob bb3s9356M0 W 33500M5EJOOL Bb3sMds©, 9.0. B3960 T390 56 sEGIOL
LHmeo.

030Lm30L, MM J9350mfdmm n JsMEH030 HOEb305 M) 569, obgzobowrmm Fgodwrgds vy
505, ®md n 3OS HomImaqbols

S L

Dommpql bbgs 339006539d0L bLbgsmds. sd0Lmzol gobgoboermon:

2

n+y? =x?s6 x2 —n =y?

s X-b 303390 3608369 Mdq00

n+1

X > [\/ﬁ] + 1 — sb6,3000609 x = — 9QY.

o9 Bbgomds x* — n gobgds LOMO 3350MsE0 85306 n Jgygboeos.
B595w0ms, 6077 —bsmgol 77 < V6077 < 78. gsbgobowmm

782 — 6077 =7

792 — 6077 = 164

80% — 6077 = 323

12



812 — 6077 = 484 = 222, 5.0
6077 = 812 — 222 = (81 — 22)(81 + 22) = 59 - 103.

9L 9PMEO 35MQ05, M) X O Y GJOHMTBJDE SBEMbss. g59bEMTS Yo Egds
80594305 003, B BHEEMdOL BogEs B5385M0OL0s gsbgzoboMmm JgEsMYds X% =
y%(modn). 3030300 58 9sO9d0L 0bgmo 53mbsblbgdo, Mmd x £ ty(modn).

309350 X sy Mol x% = y?(modn) 39560980l 53mbsblbgdo s 5305ymBoEgd96
306md3L X £ +y(modn). 35806 n[x* —y* = (x —y)(x+y), B n|x—y)(x+y), nt (x—y)
@5 nt (x+y). 33506¢gM9L9dL ©0ILO BogPHM oIYMBO N_ols X — y_056 o X +y_0056 :

(n,x—y)) ©s (M x+y)). gbdmaz3gdl n _ol sdgsls o6 Eog 359609309050, 569 glgbo
09690056 n _ob g599mggdo.

©5359(%)30(30M0 99990 0Q039MdS:

(Aa? + BB?)(Aa? + Bb?) = (Aaa + BbB)? + AB(ap — ba)? = (Aaa — BbB)? + AB(aB + ba)?
@2.1)

(Aa? + BB?)(Aa? + Bb?) = (Aaa)? + (BBb)? + AB(Ba)? + AB(ab)?
= (Aaa + Bbp)? — 2ABabaf + AB(aB)? + AB(ab)?
= (Aaa + BbpB)? + AB((aB)? — 2abaf + (ab)?) = (Aaa + Bbp)? + AB(aB — ba)?

M3 B 05 A Mool gohml, 03039035 3000qdL Lobgl:

(a® + B?)(a%? + b?) = (aa+ bB)? + (af — ba)? = (aa — bP)? + (ap + ba)? (2.2)
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09M9as 2.2
0¥) N ©oEbgz0o MIZz90L MmO 9OHP0IGJMOOLSRD SMBYI0MOE 2obLb3390e FoMTmygbsls
q(%y) = [A,0,B] = Ax? + By? (2.3)

}mOIom, GmIwol A ©> B 3098030963900 bBo@dowmMo  GHogbggdos, 95306 n

d9p9boo Gogbgos.

©50()30(3909:

30d35m, (o, B) s (a,b) 569056 n HoEbgzol sGLYdOMsE A9BLL3390 o
Domdmoagbgdo
(2.3) gmMdom, 9.0

n = Aa? + Bb?, n = Aa? + BB?, |a| # |al, |B] # |b] (2.4)

@5 b |a] # |b|, Gmgs A =B = 1.
5319350 Lofobssdaym, 9.0 n = p dsMEH030 MoiEbgzos.
(2.4) H0mdgd056 335943

BB? = p — Ad?, Bb? = p — Aa?

— Aa? — Aa?
N It
B b?
— Aa?)b?
%:p_AaZ

(p — Aa®)b? = B?(p — Aa?)
p(B? —b?) = A(a?B? — b%a?) = A(ap — ba)(ap + ba) (2.5)
(2.1) 03039™dOLS S (2.4) BHMEOMBMS >0 235J3L (n = p)

p? = (Aaa + BbB)? + AB(ap F ba)?
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(2.4) BME™dJd0EID (36505, OMI A < p, 3595b50539 p t A; 5996 30 (2.5)-0b dsewom
3533600, H™I
plaB — ba 56 plaf + ba
1) godgom, AB > 1, 9.0 A 56 B (56 m&0g9) d9@Eos 1-Bg. 35806
ap —ba=09s5ap +ba=0.
0] 5RO 543V gOHM-9MH 0 58 BHMMdJO0ID dsdob+

a? b? Aa®> Bb? Aa’+Bb?
o> B2 Aa? BBZ Aa®+BB%

Lo0sbsg a = ta,b = P, Gog 306MdL 9Fobss0dYYOS.

2) AB=1,9.0A =B =1, 05306 33500605&"0 g3mMds (2.3) 046905 335065@gd0l x5d0.
a(xy) = [1,0,1] = x* +y?
p? = (aa £ bB)? + (aB F ba)?
8585850539 5EAOWO 59d3L JOH-9M F9IA0 MO 30MHMOOED
(aa+bB)2 =p?%,apFba=0
56
(0a+bB)? = 0,aB F ba = p?
309350, 5000 5J3L JgmEgls, 35d0b 23996900
ap + ba = +p, aa+ bp =0, aa = +bf
58539 @OML, 3065006 (a, B) o (a,b) p-U FoMdmopgbgdos x* + y* gm@dom, 4399690
p=oa?+B%=a%+b?(apB)=(ab)=1
9 ©99M30009039 90900, [H0bs 0™ B a35deg396: alb, bla, alB, Bla, Lsosbsg
a=1f,b=*a«a

53 30005 9Hoboswdga9ds.
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099 50dMmPBbYds, HMI HMIGEr0dg n MHoibzo wdzgdl MmE sOLYIOOMS Poblibgsgzgdwmwn
Fo®mp 96l Ax? 4+ By? g3c®dom, 85306 030390010 mgmdgdol Lsgmdzgamby
351336000 M3 gl GoEbzo Mol dgygbowo.

3550mo© 30d350m (p >2) n=p*+4 0.
n = (p?)?+ 22 = (p? — 2)? + (2p)*?

655 603653L, M3 p* + 4 Lobol ygmggwo Goigbgo M3z9dL MG SHBYBOMS®
296Lb3539d 9@ Fo®dmEaqbsl (p?, 2) s (p? — 2,2p) M0 3350MsE0L %530l bsboo,
b50IBsE 351336000 HMA gl Hoibgzo Tggbowos.

0gme9ds 2.3
0¥) N HoEb30 LH3MNOOZ FoMTMEYJdS
q=q(xy) = [10,k] = x* + ky*

RmO®dom, Losg k= 1,2 56 3, 35806 dobo bgdoldogMo d godymaos Ho®dmygds 53539
SIRIoTeTe))
d = u? + kv?,
IODIO0 459mbs3eolom d = 2, 08 990mbgz9g35d0 OHMmEs k = 3, sM5v1MmYMzOO U
@5 V 80090 ©H0(3b3900 9900905 39653503H030 96 0y369b.
(59 079ME9d0L F906HBYIdME0 MYMEMYTS MTMeEmE dMIE0bsMYMAL (2.1) 08039Md0WH).

©59(})30(3905:
(2.1) 0303905 890dgds d90gabsoMo Bsofigmmls (E = s)

(a® + sb?)(a? + sB?) = (aa £ sbp)? + s(ap F ba)?
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58 03039Md0©6 293MBOBIGIMBL, H™D X% + ky? gm®doo Fo®dmwyqbso
6900Ld0ge M MoEbgzms BIMgWO FoMTMm©Ygbs0s 53539 BMEOT0. 5d0GHMA Lo3dSMOBOS
3583960 39m930L oGMmgBdYEMds X2 + ky2Labol ®osbgol 693d0b30gHo dsGGH0og0
398gmgzgolsmgob.

30639 ©0gd0 358396mm H™A: x% + ky? Lsbol MoEbzol ymggeo oMEH030 3sdymgo p
Fo60dmoaqbL x2 + k bobols ®mBgeowss ®ogbgol gedymal. g.0.

o) plx? + ky? , 85306 p|x? + k

5OME3, 30093500 plx? + ky? (x,y) = 1; 35906 sl939 (p,¥) = 1, G5©y6 Fobsowdwgy
9990bg93590, 9.0. ply, 3399690Ms plx, (%, y) > 1. 3065056 (p,y) = 1 o®LYIMIL 9o
6oEbz900L olgmo fyzowo (z,u) HmI

yz—pu=1,(z,u) =1
x% 4+ ky? 9590bsbomgdol 22 By 350693 9d00 d03009d0
x2z2 + k(yz)? = x?z%2 + k(1 + pu)? = x%z? + k + 2kpu + kp?u?

50 BHMemdob JsOEbgbs IOl s FoMx39bs TDBSMOL dMEIM MO TqLo3MYdo 0ymys p by,
L50BSE F030090m TgIIAL

plx?z2 + k= (xz)? +k=x+k, plxf+k

9bes 35B396mm, Hmd x% + k Lsbol 6380LBogmo HGogbzol ymggewo 8s®EH030 p gsdymal
8990090 Lbobyg oggl  u? + kv? . sbvy

o) plx? +k, 85806 p = u? + kv?
5ONOEE, 30935, plx? + k; Mogombseryyto Gogbgo % ©53d5c0mm MHY39¢) Howowo

Pm

X
— = [ag; 0t1; 0y} .0, Oy | =
dm

MMM 3 30300

Qo<1 <2 <...<(qm =Pp
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500@™d 5MLYOIMBL IgBMdYE 2—“,% dobemd o Howosoms fyzowo, H™Igems
n n+1

3600369900bmM30L 5RO 593 YYBHME MBS

95 <p < qhss

Goyob , = € (B2, EnEy agad69ds,
p dn 9n+1
X _Po)* _|Pots Pul®_ 1
P dn On+1  9n 929544

@99 50 913565U369 MEM@MBIL 253553 gdM (Pqy)? B9 s Iby39eMd5To J0300IBD
dn <P < dh1
MEMEMmdL 3590b 23996909
2

p
(Xqn — PPn)* < =5—<p

n+1

Lo0IBI3

(Xqn — ppn)® + kay <p +kqy (2.6)
50390, plx? +k, dm3g0vwo 93565036900 ME&me@mdol JoGEbgbs 8bstg ogmas p-by.
390698 IbG0g, 3065056 g3 < p, %3965 FbsOOLIMZOL 335J3L

p+kgi <p+kp=pk+1) (2.7)
39630boMm 3oe-3ow3y Y39ws Ggbadwrgdgero Jgdombggge.
1) k=1;(2.7) &mwmdol 35:m35¢0olfiobgdom
p+kay =p+qp <2p (2.8)

(2.6)-0b o3bgbs b 0ymRs p-bg. 9.0 593L Lobg pt (t = 1); s80@ ™A (2.8) GHmermdob
390035¢0obgdom g3543L
pt< p+qy <2p

Lo0IBSE 3boos, GMIt =1,
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(xqn — ppn)* + kg3 = p

©53 6086536 O™ p 5¢0L u? + kv Labol Gogbgo.

2) k> 1;085806 (2.6) 5 (2.7)-0b docrom 33543L ((2.6)-0b doGzbgbs Abstrg ogmazs p-by,
0585b505d7, 99BH05 b BHMos p — bo)

p < (xqn — ppn)* + ka4 < kp (2.9)

39630b0WMmm (35¢0-(35¢0 39 MM039 FgLodEgdgeo Fgdmbgags:
2)s. k = 2 35806
p = (xqn — ppn)® +kag
56
(Xqn — ppn)* + kap = kp = 2p
DY) SO0 3936 3039 BHCEPMBL, 35T0b 3o, ™A p-b 5J3L u? + kv? Lsby.
boeom, 099 5000 5936 JgMmOg GHMEMdSL 35d0b 343543V

p= ka} + k(= PPn)*

306500096 58 BHME®mdOL MO0z P ©d qi mgeo Gogbggdos, 85306 gORboGdIO
9531909900 25dMbObMEgds3 FgEo MHoEbzo MO , sbg GMd 58 Igdmbgzgzsdoa p-b o3l
u? + kv? Loby.

2)d. k = 3 0999 (2.9)-90 500300 593L FomEbgbs Fbo0rxdo BHMEMdLL, 9.0. 0O
p = (xqn — ppn)* + kay

09mM9dol JoM09dME90s 3D90Y; M 5RO 59d3L Forx 3965 FBSMGTO BHMEM, §.0. 09
kp = (xqn — ppn)* + kap

35306, ®myme 3 Bgdmo 33996905
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— 2
p=qh+ k(—an n ppn) = u? + kv?

3090 u s V HoEbzgdom; 5d 990;mbg935003 009MEM93s BoMH09dI00.
Sbems 39b30bowmm dgdmbggzs, Hm3s (2.9)-b mG0g9 dbsMgdo 500 593V
MMM, 9.0. OMEO
2p = (xqn — ppn)® + 34z

6900Ldogm0o g MoiEbzol 3350MGL 5J3L ghm-gMmo d9dgao Labg: 4m, 4m + 1.
09 4, 39609, 35806 M3565L369c0 BHMEPMdOL Fo0rx 3965 dbsgdo JaMmIo mM039
d9L53609d0 396309; 85806 g Fo®rx39bs AbGIGL 996935 Lobg 4m; 53539 Lobols Mbs oymls
domEbgbs dbsMy, 9.0. 2p = 4m, p = 2m, byosbsg p = 2.

Omgo k =3 9.0.x% 4+ 3y? 3ol J99mbg93580, MRS 3oblisbomggmo BsMEHog0
39994mgx0 p = 2; 30650006 (x,¥) = 1, ®oEbggdo X sy 039 fjo 565, 580E™I p = 2 009
50l x% + 3y%-ol godymgo , 2|x% + 3y?, 35906 mM039 39630 bs 0gml; 3bo@os G
306040 M) X ©s Y mG039 396309, 85906 2|x% 4 3y2. 85350 p = 2 56 560L X% + 3y? Lsbol
®03b30, 9.0. 33BAMGBL X2 + 3y? = 2 565 5J3L 58mbsblBo dmge Gogbgzgddo.

3o630bowMmm BmMIs

q=q(xy) =[1,01] = x* +y*

O®Igemoi x* + ky? s Ax? + By?gm®dsms 39®dm 999mbggzsl Fomdmaowabl.

09m©H93s5 2.4 (30¢LmbO)

n|(n— 1)! + 1 35906 s Ibmerm 35906 GMmEs n = p 5oL JsOE030 HoiEbgzo .
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30@bMbOL MgMA9I0sb 930 F00gds F90YA0 NYMM9ds
09mM9gads 2.5

0v) p 36 EH0g MHoibgl od3Lb babg 4k + 1, p = 4k + 1 95806

p|[<p2;1>!]2+1=xz+1

dgm®g IbMH0g (3bsos, O™ 6300LT0GHO MO JZ95MSEHOL XAl 5J3L 9O M-9OHMO
999090 Lobg: 4n, 4n + 1, 4n + 2. 580@ ™3 0gMMgds (2.5)-0b dosgrom, MO 335MEOL
X500L ym39e 259Y4mxzbsig 993b 9HM-gMHm0o 53539 LEbYMYB0; 5J9IB 49dMIObIMYMBL, BT
MO0 1565950030 MH03b39d0L 33500MEJOOL K 5AL 5d3L Fbmeme 4n + 1 Lsbob 39bGo

259ymg30. 530 8989 x* + ¥ gm®oLamzgol Joeadmmo y39es 89@ga0 8900@gds
890009365065 Bodmyswodql:

3900920 2.1 09) p 35MEH030 H0OEb30 0dgds MO0 3350GMEHOL K 5F5, JU TS
9O IO00.

0900920 2.2 0¥) B63H030 MHoH30 5OOL MO0 M65F5MEH0Z30 335MGHJIOL X 5Tl godymao,
d5dob gl MoEbgzo FoM3MoYgbl sligmo 335MEHGOOL X oab.

0900920 2.3 0¥ H™IGE0dg HoEbzol Ymz9wo 3596030 MmO 335ME0L KX sdos, 8sdob gl
Mob303 MO0 3350M5EHOL X 5T0s.
0900920 2.4 60 335060530L bgd0glidogH xsaL 5gd3L 9OH-gMHmo gd9ao Lobg: 4n, 4n + 1,

4n + 2.

890920 2.5 gmgz9o p 3sGGH030 ®ogbgo 4k + 1 Labobs 5O0b 335003 gdob xsdol (N? +
1%) a58ymg0.
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090920 2.1; 2.2; 2.4 ©5 2.5- 056 359m30b656M9mdL
09mgds 2.6

4k + 1 bLobob 9MGH030 HOEHL30 9OMOPIOHO Lobom 0T YOS MO MBITsMEH030
339000530 X535. 5O3 9O0 4Kk + 3 Lobolb s6GH030 ®oEb3z0o 56 08w gds MO 3350MSEOL

X.90500.

Sbs 39b30bowmm d9ygboo MHoEbzol MmMo 335MsEHOL xsdob Lobom FoMdmygbols
bsgombo.

09mgds 2.7

3MEOWYdI0 S B53TsMOLO 30MMBdS 0dobs MM m GoEbzo FoMImMmIdMEIL MO
3390065G0L X995, 00590 3EYMIoMgMdL, M dob 356mb03MM sdwsdo 4k + 3 Lsbols
4m39o 3s6@H030 ®oEbgzo 99om@gl e badobbdo.

©59(H30(3905:

30735, 990039600 Ho3b30 080 MMO 335MOGOL K55 O 056 Fgo353L p =
4k + 3 Lobob sMGH0g odymaxzl. 5649

m = x* +y? ©»s plm

309350 (%,y) = d, 35906 (x%,y2) = d%. o) p* 560L p-b MBs>0Eglo baGolbbo 89dsgsero d-Jo,
85806 p* 046905 p-U Mdswegbio bs®obbo 89dsgswo d2-Jo.

X = x;d, y = y.d, m = x? +y? = d?(x? +y?)

pZtlm' (Xll Y1) =1
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2t

p“t 5ol p-b s glio bsGolbo 99dsg35¢0 m-Fo. oGS, Hoboswdwgy d9dmbggzsdo

2399690s: p¥lm s > 2t Ls0bsE
pold*(xf +y1), PTG +yi =my, plxi +yi;
P 35603030 MHob30 HMAMO3 33590MGHJO0L K50l od8gmzo mz3000Mmbsg Mbws
$o600m096@gL MO0 3350M9EHJOOL XL, MOE F9MdEgdgEos, MoY0 p = 4k + 3
50239605 , ™) m d99b0wo MHoEbzo 0dwgds MO 3350MGOL X935, dob 356mbo MM

@ISl Mbs Jmbgl Loby:

m = 2%q%1q%2... qlupZPip2fz  pZBv (2.10)
B3, Y390 g; ®oL K + 1 Lobol, beerm gmggwro g; G0l 4k + 3 bsbob.
395639600, ®M3 (2.10) 306:Mds 5GHOL Bo3doMOLO 0doLsm3z0l, MHMI m Gosbzo FoMImAIL Mo
33900053H0L X 505Q. FSOMNWS3

m = m, - mj

b5,

I Yo oS e 4] Oy
m; = 2%q;7q," ... qy

m, = py'pyt.. Py

m; -0l 4ym39eo 0565859605300 MMM 30300 MO0 335MSGOL X530 SMOL, S
959555379, M; 03 MO0 33500MSEHOL X sdo SMOL

_ o2 2
m; =Xxi +yj

097 58 BHMEmdsl M3-Dg 3535005309dm, 35306 Jog009dm

m=mj - m% = (X% + yf)m% = (m,x1)* + (m2Y1)2 =x*+ YZ;
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099y 2.8

BoG Moo HoEbzo 9HmIIMH MO Lobom ( FglsgMgdms MoYoLS s oo bodbol
LOBMBEGH0M) 0GOS MO0 335MSEOL K55, 35906 S FbMEMmE 5306, MHMEs ob sl
4k + 1 Lobob dsMEGH0z30 GoEbgo.

©03b3ms LOAMSZOL BsTo 3350MSEHOL X 5TOL LEbom Tl Tglobgd LB 3sLmbl
335993l 89800930 0gmegds:
09M99d5.2.9

BoG Moo HoEbzo 08wwgds Lo 33oEMEGOL K ods d5d0b s FbmeEm 35d0b,
OMES Aol 565 5g3L Lobg

4"(8m+7), n, m=0,1,23,.... (2.11)

359(%)303900 IbMEME 30OHMOOL 5M3E0W GO MOSL, 30043500 MoEb3L 9d3L (2.11) boby s
396396mm ™A ol 56 FomEYgds LYTO 339MIEOL KXol Labom, 6adoLdogH g MoiEbaL
593L 899090 Lobggdosb 4k, 4k + 1,4k + 2,4k + 3 gbm-gemo, 5649 Mog 0goz9s 4k, 4k + 1,
4k + 2,4k — 1 bobg. 53 HoEbzqdolb 335MOEL 593L

8q, 8q+1, 8q+4 (2.12)
LobHg900b g -gMHmo.

0] 39630bows3m yz9es glisderm sBgmo bsdo HoEblzol K sal, ol Y39y 360369 MdLL
800090L 256M©s 8m + 7 Lobolb MHobggdobLy, 56w Lbgsy35Mo@ MM 30d350m

x> +y?+z> =8m+7

390@™Megd5L 53MbIBLBO 565 5g3L g MHoEbgzms LOIMH3e0EB. 30MHMBOL 530G MBS

©59(%30390v)0s n = 0-olm3zoU.
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306MdOL OIS FoOMYOEXMdS 35B396M Fom9ToE03IM0 0bzool dgommeol
3980g9gb900m, 53999350 MM 306MHMdS FsMrMYOE0s IM3)3IE0 N boEIOSIMHO
GoEbzolozol 9.0

x> +y?+z2 =4"(8m+7) (2.13)
@5 396396Mmm 53m®H Mol LsFsMNE0sbMds n + 1 -obmgzob.
x? +y2+2z2 =4"1(8m+7) (2.14)

5699 396396mm ™A 53 J900b3935303 2obEMEOL 5FMbBobLBO dmgE HoEbzms LodMsgwgdo
56 2598605, 00539350 LHObSsVIIYM, 300350 FobEMEGOSL 459Bb0S BgEO 5MbIBLBO
Q5 M50 296EMgdoL oty z9bs Fbomg MbsImMm© 0ymagzs 4-Bg, JoGEbgbss Mbs ds0gmb,
9L JgboeEgdgos IbmeErmE 35306 O35 POMMIMWO X, Y, Z MBITNME 0ymxys 2-Bg, 5699

X=2Xq, Y=2y4, Z=274

(2.14) BmMEmd5d0 53 3609369 ™MdgdOL F9Eobom FoMgdXIeno obEmegdols yzgs Hgzdo
3903393909 4 D9 5 30300930 gobEMEgdSL:

X2 +y,2 +2,2 =4"(8m+7)

9.0. (X1, Y1, Z1) bOBWO 53059MBOGdL  (2.13) FobBHMEGdL, M3 30MHMBDSL

90065503 9ga9ds.

39630bowmm GoEbgzms FoMdmygbs mmbo 335MEHOL X 5oL Lobom
©OMobgl ;mgmemgds

6900bdogemH0o FoMFH030 P-Lsm30L sOLYOMOL MMBO 3350ESEHOL X sT0 MHMIJEOE 0y p-bY.
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©59()30(3905:
3933000005 ©5359@30(3M™, MM 5MLYdIMBL LYTo 335MHEHOL X ST0 0ymMmays p-bY.
29630b0Mm 335G M 659ms Jesbgdol LodMsgzwg dmEMEom p. X9 X2-0l @

99993 —1 — y2-0b. mommge 58 LoIGSZ3E9do Jgol pzi 9w999630. gb MO0 LoIMsZEY
565033907905, 91900 X% L5EM0s —1 — yZ FmEEom P. 9b 030395 Mo X% +y* + 1
1505 0 Mo’ p.

Mmbo 335065EHOL X 5Tob Lobom GHoEbzms FoMdmygbolsmzol gobgzobowmm ogMsbsols
096995
0gmMgds 2.10 (gogMsbzgol ogmgds)

4390 Bs@MMIMMo MHob30 FoMdm©agds 4 339MEHOL X sTob Loboom.

©59()30(3909:
50 oMM 9b530 oa39HToMgds JOEIgMOL 04039MdY:
(f +x3 +x3 +x) (7 +y3 +y5 +yi)
= (X1y1 + Xz¥2 + X3y3 + X4¥4)? + (X1y2 — Xo¥1 + X34 + X4¥3)?
+ (X135 — X3y1 +Xa¥2 — X2¥a)? + (X1¥4 — X4Y1 + X2¥3 — X3Y2)?

50 02039™M00L M5obTs MMbO 3350EMEOL K5FoL Laboo FoMdmygbowro mMo MHoibgzols
6596530 H963M©y 650005 MmmMb MHoEbgzms 3350MHEHOL X5F0L Lobom. 5J9ob oMbyt
153856M0L05 35639bMmm 6xdOLJOGMHO F9MEH030 MOEHIOL MM 335G K 5TOL Loboom
Po0mpqbomds.

p = 2-b 9605090000 Mo dsm@H030 HoEb30s s 030 08wgds mmbo Jmguo Gogbgol
339000535 X 5oL Laboo:

2=1*+1*+0%+0?
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gbs gob30bomo 69doldogMo 396@0 p BoOEH030 MHoEbzo s 356396Mmm dolo
Pommpqbs mmbo dmgwro HoEbzol 335MsEGHMS x50l Lobom, sdoE™a gobgzobowmo
39000930 MmMH0 ©IJOVIEGd.:
1) 56LgdMdL oLgMo bos@G s yGo m < p HoEbzo, H™mIolmzobsg mp bsdMogwo
$o60mgbL Mmmbo 335G 5EHOL K% sab.
2) 0¥ mp mmbo dgeo MoEbzol 335MSEGHMS x5805 s m > 1 , 35906 sOLGdMIL
n(0 < n < m) Moibgzo, ®MmIobmzoLsEg NP-3 Mo 335MOEHOL X 5T0s.

50 MO0 9399006 259mI0bsMg 23996905 90930 BHMEMDYIO:

— 2 2 2 2
mp = Xg1 + Xo2 + Xg3 + X045
mlp = X%l + X%Z + X%:}, + X%‘l-’ 0 < my < m,
) 2 2 2
m,p = X5; + X5, + X553 +X5,, 0<m, <my,

Q5 5.0.

Goob m > m; > m; >..., MEGHMEMIsM g J09IZOHMDS LoliErMos. ol Fywgds
AGMEMdDY, HMIobm3zobysz My = 1; 39655369 BHMEMdL 99690 Loby

p=xi +xi, +Xp, +xf, =p=x +x5 +x5+x}

653 603bsgls, ®mA p MHoEbzo HoMmBdmygboos Mmmbo 335MHEOL x50l Lsboo.

306390 909 gdol OLSTHI0(39IS© B5335M0L0S 35B396Mm, MHMA dm39949o p 39630
356030 MHo3bzobm30L sOBYOMBL X s Y MHoEb3zgdo X < g, y < g 0lgoo OH™A Jomo

33900653900 %530 p-Bg oymaxzobsl bsdmmdo odenrgzs 1-U

x<2 y<® x24y2=mp-1 (2.15)

GO
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2 2 2
mp = x* +y? + 1% + 0%, 0<mp<(§) +(§) +1=p7+1<p2, m<p

9.0 m GoEb3z0 53959mB0EgdL 30603900 ©JOIgdoL dmmbmgbsl.

503565 30639000 OO0l ILOT3H303JOW S B3sM0Ls 35B396Mmm (2.15)
306Md0m 256LsHBWIOMWO X S Y HOEb3gd0L sOLBYOMDS. sToLIMZ0L Fobzobow Mo LolEgds

p—1
1,2,3,..., ——
0)))3) ) 2

6HMIgeog 990393L pTH $936UL. 25630b0EMm Fom0 33500MEHJOOLYRSD T9IAIMO LoLEHYIS

0,12,22,32,...,(E)2 (2.16)

2
9L HoEb3900 §9430e-y30s© MOMOGH0 SOLIIMO 3O0D TMEYWOm p. vy
39630bosg3m Lofobssmdgyml 83900l dgomEl dog300gd0 MHMI

x? =x5(modp), x?=pk;+r,  xz=pk,+r, 0<r<p-1,

Lo0IBI3

xi —x5 = (k; —ky)p, pl(x1 — x2) (X1 + X3)

053M58 0 < x5 + X, < p — 1 < p, bvosbs3 Plx; — X, B Bg0degds FbMErm 35306 GmEs
X; = X. (2.16) ®o3bgg00 p-bg gogmaols 0dergzs bbgsslbgs 653mU, 9dgsb g08mdobatyg

N2
—1,—12—1,—22—1,—32—1,...,—("2—1) ~1 2.17)

P-9 25950LsL 03¢93056 Bbza@albgs 65mL. xF 0ogml (2.10.2)-0b 6gdobdogmo Fgzeo, 85806
(2.17) BgLsds3obo Fqz@0 0gb6gds —1 — x7 (i = 1,2.. .pz;l). (2.16) s (2.17) LobBgdgdol
(0o3Eb3m5 BOGMHOM M5MYHMBS 5GOL p + 1. M6 MomMgmEo LoliEgdol Goibzgdo fiyzow-
0930500 MH0gOHDML5IM0 (056 MO P, BoaMsd P-BYg Aogmzolslb
39b6Lb35390 65dms HoEbzo 5oL p. sd0EHMA (2.16) LobEdol ghoo ds0bi MGogbgzo Los®o
096905 (2.17) LobEYdob Lsmsbosm Gogbgzols. 9.0

xf =—1-x7(modp), x}=sp+r, —1-x=tp+r,
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Lo0IBE3
xf+x7+1=(s—1t)p

BobL I s — t > 0. 53539 O™

p—1 p p— p p
<— <= <— <= < - < =
Xi < — <2, Xj < — <=, 0<|s| <=, 0_|t|<2
5033505 335J3L
x2+x?=mp—1 0 < x; <P 0 =s—
§ i p ) Xi, x]<2, <m=s—t<p,

L506SE FodMBEObIMYMIL 30MH39WO YRIYIOL FoMMBYMDS.

Sbs 358396mm IgmEg ©Jd9gdol FoM01gdMdY, M3 BodbsgL m JsdMs3e ol
399306900L G9LodEgdE ML 25630b0Er M Mp BsdMOz3EOl gBM-gBHm0 FoMIMPYbs mmbo

33900053H0L X535
mp = X7 + X% + x5 + x5. (2.18)
5036036M0 yi -0 X MHoEb3oL SOLMEEMMS 1I30MIL0 BsdmOL SBLMEEMMHO LYY

dMEYIECP00 M QS 0¥ gk QO Tk 50B0TbI3L Xk -b M-Bg gogmxzolols JoMgdme gobogmals s
6590l 5306

3

I, o) 0 <r, < o

m—rk,mgjrk>—

Yk =

NI

Yk ©03b309 396356E900l dserom 3543l

Xx = mqy * Yy, 0<yx<

)

N[ B

X = m*qg £ 2mayyi + yi = mQx +yi, (Qi = mqi £ 2quyi).
0Y) X ®03b3900L 53 Mob3gdL 89303 5bm (2.18)-d0, 34399690
mp =mq +yi +y; +y3 +yi.

ob
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mn=y{+y;+y;+yin=p—q. (2.19)

(2.18) 05 (2.19) 03039M050S oITM3eGdS, JOIMHOL 0203930l doEr0m A35deg3L

m?pn = (X1¥1 + X2¥2 + X3¥3 + X4¥4)? + (X1¥2 — X2¥1 + X3¥4 — X4¥3)? +
(X1Y3 — X3¥1 + X4¥2 — X2¥4)* + (X1Y4 — X4¥1 + Xo¥3 — X3¥2)? (2.20)

do6x39bs Ibomgdo dymdo yzgws 3MRbodo dmmegligdyeno 4odmbobwyergds m-ols
X900, 530GHMD JNE0565® g5dmlsbmangds m2-o0b x9MHEOs.

vy Xk-b @ 0 Mqy + Yk 959mbLsb 00m, 09350869300 ™I ym 0 3MRboo m-ob
D J363 dx T Yk & JQJ J3 J3 Jm3o g NG

X965©0s. (2.20) Eeermdol m?-by 893393000 33996905
np = z? +z3 +z3 + z3.
MMl 358396m® MM 0 < n < M. JsSOMWSS, HMAMO G 3030m, 0 <y < ? 50539 MM
3MLgdMdL k-b 9H 0 do0b3 3603369 Mds k = I, ®mIcwobmgobss 0 < y; < ? (1 <m< g)
50033 0 <y < ? MBI 335M9EHT0 5935b0ms s 936090000 30)dYMO
0<yf+y3+yi+yi<m?
9L MEGHMEMDS (2.19)-096 ghHmo 235d¢q3L
mn < m?, n < m.

535bm0bsgg n > 0 Gosb fobsswdgy d90mmbz935d0 2399690Mm©s Y, =y, = y3 =y, = 0 6o
6086531 M3 ym39eo X SMOL M-0l XJMHHO S 3500 3350MSEHYdOL K50

mp = X7 + x5 + x5 + x2
2504035 M2-Bg Mo 9m39dgEos Moysb m > 1.

592395605 0079 5OBYdMOL M(1 < m < p), G®MIWoLbM30LsE STMbLBsOS obGHMWgds mp =
X7 + X5 + x5 + x5 05906 5®UgdmdL n(1 < n < m), H®@BolmzoLsE SIMBLBSEOS Lsmsbs@m
390@™Megds

np = z% +z5 + z5 + z3.
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9535b5053g 2) ©JOMYdS IFIOGIOMEV0S.

51939 990dgds 58 MYMEOGIOL F5dMY39bs L0 3Z9MIEHOL MYMMHGI0ID. 30E0M, HMI vy
GoEbaL 965 593b Lobg 42 + (8b + 7), 85906 ols 90degds FoMdm3zsa0bmm Lsdo 335MsEOL
X590L LEBO® 5699 MMBO 3350 IEHOL X5F5 FoMTMOYODYdS. bmerm M) Aol 5J3L Lobg
42(8b + 7), 85806 8b + 3 Fot3m3500306mm Lsdo 335MoEHOL ¥ 9F>© @S oG MM 22 567
80300900 8b + 3 + 22 = 8b + 7. 8999y 35350053mm domgdmeo xsdo (22)2.
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530 3
bs@mesgrm®o Mosbgzol (omdm@agbsms Mom@gbmds 3350Ms@¥Eo BmMIom.
50 05380 25630b0sg ®oEb30L 3350MGYIE0 BMMH0m (oMM bsms

5Mm©OYbMBL. ob5Lb3539096 FoBmM©Ygbsms MHobzol SB0A3EBHMEHIO s BMLE)
ROINIOL. 300390 0dwg35 HOEb3MS LomMbs™ 335MGHMO BMEGHT0M
Dommpqboms r(n) MHsm©YbmdoL, H™MaMOE N-0b sOHO0MIYEH03MEo BbJigool
S1033GHMEGHMO Ynxs9d3939L, Aol SL0TZGHMEHE FoFMBobwErgdsl, brnwm Igmdg -5ds539 r(n)
236300l BLE 250MUBobmeEgdL.

dm30Y356mm, 933303905, HoMIm®aqboms Mom@gbmdol ©5dw9gbody
RMOIMEs DMA0gMH M0 MIsMEH03980 FMEOHIOBIMZ0UL.

09 q = q(Xq1, Xz, ..+, Xm) 0023999900 33500M5EH0 RO, I5d0b LOTdMEMMO
N(q =n) =rg(n) =r(n) 5036086mm» n HoEbzol q ZmmIoo yzgs Fomdmnoagbsms
650 9bMds, 9.0. q(X1, Xz, ..., Xm) = N 2961 HBNZMIE0 296EMEgd0L 5dMbIBLBMS
50 9bMds. 35306 500 593L 99909y BHMEOMIYOL

1) N(x?+y? =n) = 4E(n),

bos3

E(n) = Z 1- Z 1=z(—1)%

d|n d|n d|n
d=1(mod4) d=3(mod4)

Lo3Y309M5: n HOEb30L MO 3350MGOL K530 Lobom HoMmBMPYBIMs M5MYbMdS OOl
n-ob 4k + 1 Lobol g989mxzms Gom@gbmdols s dologg 4k + 3 Lobol godymaoms
5090Mmd0L b35mdOL gommbz930)eml.

2) N(x? + 2y? = n) = 2g(n)

Lo
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g(n) = z 1- z 1

d|n d|n
d=1,3(mod8) d=5,7(mod8)

0, ok — 39609,
3) N(x?+3y?=n=2Kku= 2e(u), ok =0,
6e(u), ok =2 confos
Lo
e(n) = Z 1- z 1

d|n d/n
d=1(mod3) d=2(mod3)

4) N(x%+xy +y? =n) = 6e(n)

0, 0k — 396300,
Ky =
e(2'w) = {e(u), ok — @ufos

8o(w), opga=0

(2 42 2 142 — 1 = 2% —
5 N=x*+y*+z°+t°=n=2 u)—{240(u), oma>1’

LOGHY309M5: MHOEH3OL MM 3350MEMS X 9Tob LEBo® Fo®MPAIBsMs MOMPYbMDdS
MOOOL 439¢s Job 353YmBms 8- Mo Xodl, 009 gb Mobz0 396E05 WS Y39 396@0
2599ma3900L 24-% 960 K} 5AL, 0019 Efios.

59 BMOHINgd0IL BsbL, O™ MoEb3ms 50b0dbmwo BMMI9d00 FoMdmygbsms
5090Md5 ©sIM30YOME05 5T HOEb30L FIEEGH03E035306 BLEMVIIGHMSDY, Mo
30900mgdL 08 353806, HMIGE0E sOLYOMIL MOEHIMS SOEFOE S
3 E03w03530996 03090505 dMM0b.
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